
ATA Nº 22/2023 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2023. 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três (16/05/2023) 

reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Antônio Lino da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Evandro José da 

Silva, Sandro Gusmão Moretto, Claudinei Bregondi, Luciano Camargos Pego, 

Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e Rosangela Maria Galera Turozi 

sob a Presidência desta última. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Claudinei Bregondi. Não havendo 

matérias a serem lidas, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata 

da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a 

mesma foi aprovada a por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, 

contando com a presença de todos os Vereadores, foram lidas as matérias e 

correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 106/2023, do Executivo Municipal 

de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, Projeto de Lei com a seguinte súmula: 

Dispõe sobre a reserva de vagas aos negros em concursos público realizados pelos 

poderes Executivo e Legislativo do município de Lupionópolis – Estado do Paraná; 

Ofício nº 107/2023, do Executivo Municipal, convidando os Vereadores para 

participarem da Conferência Extraordinária da cidade de Lupionópolis, com a 

participação da Comissão Organizadora que é composta por representantes de seis 

seguimentos da sociedade civil, entidades de classes, organização do setor não 

governamental, do Poder Executivo e Legislativo. Neste caso, necessitam da participação 

desta Casa, através do envio de seus representantes legais. Será no dia 18 de maio de 

2023, ás 15h, no /barracão do CRAS. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, a Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador inscrito 

como se segue: Sandro Gusmão Moretto saudou a todos presentes, e agradeceu a todos 

pela participação nas comemorações dos 72 anos do Município de Lupionópolis, em 

nome do Senhor Prefeito Antônio Peloso Filho. Agradeceu a todos os funcionários 

públicos pela organização da programação. Em seguida, agradeceu a presença do Chefe 

de Gabinete, Allan Vinicius Felismino pela presença e o convidou para prestar 

esclarecimentos. O vereador Bruno Neves da Silva parabenizou o jogo da saudade e 

também a feira da lua, que foi em frente ao Ginásio de Esportes, e espera que ocorra todos 

os anos a comemoração como foi. Em seguida, o vereador Claudinei Bregondi também 

parabenizou a todos os organizadores pelo evento. O vereador Ari parabenizou a 

organização das festividades, e sugeriu que seja conversado com os feirantes sobre a 

realização ao ar livre, por conta do sol, que o movimento é menor para a compra de 

verduras. A Presidente Rosangela reforçou a fala de todos, e agradeceu a Secretário de 

Esportes Kaio Churk pelo planejamento. Em seguida, em nome de Deus encerrou a 

sessão. Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                       Secretário                                            Presidente 
 


